血清中可溶性葡萄糖6-磷酸异构酶含量在类风湿性关节炎的诊断价值
葡萄糖6磷酸异构酶Glucose-6-phosphateisomerase(GPI) ELISA测定试剂盒是国际首家专利产品。经五年有研究，该试剂特异性高、灵敏度与抗CCP类似。

类风湿关节炎诊断以往检测指标是类风湿因子（rheumatoid factor，RF）近来的抗胍氨酸环肽抗体（抗CCP抗体）已经使RA检测的敏感性和特异性有所提高，但是RA病人体内存在多种自身抗体和很多其他生化异常，候选的抗原还有Ⅱ型胶原、热休克蛋白60、角蛋白和软骨糖蛋白39等。最近发现葡萄糖-6-磷酸-异构酶（glucose-6-phosphate isomerase, GPI）在类风湿关节炎（rheumatoid arthritis, RA）病人血清和关节液中明显增高，甚至还有报道认为抗GPI抗体与RA相关。

GPI又称为D-葡萄糖-6-磷酸-酮异构酶（D-glucose-6-phosphate ketol-isomerase）,主要功能是催化6-磷酸葡萄糖和6磷酸果糖转化。最早在1968年因为非球形红细胞溶血性贫血而得到认识。近来在T 细胞受体的转基因小鼠模型（K/BXN）中，小鼠所发生的炎症性关节炎与人类RA相似，而且会持续产生抗GPI抗体。2001年Schaller[2]等在RA血清、关节液中检测到高水平的抗GPI抗体（64%），而Lyme病相关的关节炎、SS和正常人群（3%）则很少，并认为该抗体与RF无相关性。此外，还在RA病人的关节液和血清中发现高浓度的GPI及其免疫复合物，通过共聚焦显微镜和免疫组化发现RA病人肥大滑膜或滑膜绒毛的小动脉和毛细血管有高密度的GPI表达，可能是由血管内皮生长因子（VEGF）所引起。Schaller等认为GPI是通过内皮细胞或者滑液中的可溶性蛋白递呈给免疫系统，并认为GPI抗原在RA的病理过程中起作用。

在RA病人血清和关节液中明显增高的GPI是否会对RA有帮助，或者成为RA病人病情活动的标记之一。试验结果显示RA病人组较对照组的血清中GPI浓度显著增高（P<0.001），尤其大于2ug/ml的病例数显著多，而且与关节肿胀和疼痛成正相关，而SLE、PM/DM、SS病人高于0.33ug/ml的比率分别为2%、0%和0%，而OA和AS病人的GPI浓度则在正常范围内，这说明GPI在部分RA病人中升高是有一定特异性，而且和活动有一定关系。尤其我们发现其特异性高达97.9%， 阳性预计值高达93.3%，因此有理由认为GPI有可能成为RF和抗CCP抗体以外的第三种标记物。
葡萄糖6磷酸异构酶Glucose-6-phosphateisomerase(GPI)  ELISA测定试剂检测在炎症、肿瘤、甲肝、乙型病毒性肝炎、自身免疫性疾病时无干扰。

以下产品已获得国食药监局产品注册证
校准品（质控品）系列

国内首家获得批准文号、注册上市的ApoAⅠ及ApoB次级参考血清等脂类校准品、特种蛋白复合校准品。
特种蛋白试剂系列
ApoAⅠ及ApoB单/双试剂；Pre-Alb单/双试剂；Lp（a）；C3、C4；Tf；IgG、IgA、IgM；CRP；视黄醇结合蛋白；尿微量白蛋白；纤维结合蛋白；血浆纤维蛋白原；纤溶酶原；铜蓝蛋白；抗凝血酶-Ⅲ；B因子。

生化试剂系列
ASTm；AST；HDL-C；LDL-C；直接胆红素；总胆红素；果糖胺；甘油三酯；血氨酶法；肌酸激酶；肌酸激酶MB型同工酶。
酶标试剂

GPI（类风湿关节炎的诊断）

本公司提供多克隆CK-MM抗血清或OEM，多克隆ApoAⅠ及ApoB抗血清或OEM！
本公司诚招北京市、重庆市、贵州省、山西省、新疆、甘肃、内蒙古、宁夏、青海、河北代理商。   

上海北加生化试剂有限公司

电话：+86-21-62985493

邮编：200060
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